From: AAEZANAPOZ MAPIZHZ [mailto:dimarxos@kefallonia.gov.gr]
Sent: Thursday, July 16, 2015 2:28 PM

To: 'Stavros Trihias'

Cc: "A.T.Y. A. Kepahhovidc"; 'Tunua Mpoundsiwv'

Subject: RE: AQPEA ZHMA

KaAnonépa oag,

Y€ amAVTNON TOU QVWTEPOU NAEKTPOVIKOU 0OCG LNVULOTOG OXETIKA UE TN Awped Mvakidwv
JAUOVOoNG 0To A0 HOC, 0G AMOCTEANOUE T OTOLXELD TTOU pog {NTHoATe:
A)Ztolyeia TipoAdynong

Anpog KedbaAloviag
ADM: 997627133 AYO ApyootoAiou
EmayyeApa: OTA

B) Ovopatenwvupo YrieuBuvou : Nayouldtog Kwvotavtivog
JTolxela emkovwviag: 2671360153
Tomocg Napdadoong: Anuapxeio Keparhoviag
toy.6/von: MAateia BaAAldvou
TK: 28100 ApyooToAL
Kedalovia

Mapapévoupe otn d1aBeon oac ylo omoladnmote mAnpodopia f} SLEUKPIVION XPELAOTEITE.
Ao ypadeio Anuapyxou Kedparhovidg

From: Stavros Trihias [mailto:s trihias@shma.gr]

Sent: Wednesday, July 15, 2015 11:59 AM

To: dimarxos@kefallonia.gov.gr; texnikesl@kefallonia.gov.gr
Subject: AQPEA HMA

KaAnuépa oag,
Zag €xoupe otellel TNV armodoxr) TOU ALTAUATOC 0aG yia TNV Awped pag. Asv Exoupe AaPeL

OKOUN Ta amapaitnTta oTolyela yla TNV AooTOoAr ToUG:
Xpelalopaote:

A) MARpn otolxeia TIHOAOYNONG
B) Ovopatenwvupo YrneuBuvou, oTolyela ETILKOLWVWVIAG KoL TOTIOG Tapadoaong

NopakaAw oTEIATE TO LOG AECA WOTE VO TTPOXWPHCOUKE GTNV OUITOCTOAN TWV TILVOKISwv.

MNa va iote Slapkw¢ EVNUEPWUEVOL YL TA TILO CUYXPOVA Kol KALVOTOUQ TTpoiovta
UOG, o0¢ OTEAVOUUE ULa TPOOKANOT eyypaprc oto avavewuévo Newsletter tng
ETAPEIAC HOC AKOAOUTWVTOC TOV MAPAKATW CUVOECUO:

AkoAoudciote pacg oto Facebook

Me ektiunon
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